
BACKGROUND

This spreadsheet contains survey data collected and analysed by YouGov plc. No information contained within this spreadsheet may be published without the 
consent of YouGov Plc and the client named on the front cover.

Methodology: This survey has been conducted using an online interview administered to members of the YouGov Plc panel of 1.2 million individuals who have 
agreed to take part in surveys. Emails are sent to panellists selected at random from the base sample. The e-mail invites them to take part in a survey and 
provides a generic survey link. Once a panel member clicks on the link they are sent to the survey that they are most required for, according to the sample 
definition and quotas. (The sample definition could be "US adult population" or a subset such as "US adult females"). Invitations to surveys don’t expire and 
respondents can be sent to any available survey. The responding sample is weighted to the profile of the sample definition to provide a representative 
reporting sample. The profile is normally derived from census data or, if not available from the census, from industry accepted data.

YouGov plc make every effort to provide representative information. All results are based on a sample and are therefore subject to statistical errors normally 
associated with sample-based information. 

For further information about the results in this spreadsheet, please contact YouGov Plc +1 888.729.0773  or email omnibus.us@yougov.com quoting the 
survey details

EDITOR'S NOTES - all press releases should contain the following information

All figures, unless otherwise stated, are from YouGov Plc.  Total sample size was 2302 adults. Fieldwork was undertaken between 2nd - 3rd October 2017.  
The survey was carried out online. The figures have been weighted and are representative of all US adults (aged 18+).

NOTE: All press releases or other publications must be checked by YouGov Plc before use. YouGov requires 48hours to check a press release unless 
otherwise agreed.

-   YouGov is registered with the Information Commissioner
-   YouGov is a member of the British Polling Council

Any percentages calculated on bases fewer than 50 respondents must not be reported as they do not represent a wide enough cross-section of the target 
population to be considered statistically reliable. These figures will be italicised.



YouGovNY
Dick Pics
US_nat Sample: 2nd - 3rd October 2017

Male Female 18 to 34 35 to 54 55+ Northeast Midwest South West White Black Hispanic Other (NET)

ZYS_q1. The following set of questions are of a frank sexual 
nature and may be offensive to some respondents. You will 
be provided with a 'prefer not to say' option where 
appropriate, however if you are not comfortable answering 
the questions and would not like to see them please select 
the appropriate response below. As a reminder, your 
answers to the following questions will be kept entirely 
confidential. The results will be used in aggregate form 
only, and no identifying information will be associated with 
your responses. Would you like to skip this section?

Unweighted base 2302 974 1328 594 705 1003 422 488 825 567 1685 230 218 169
Base: All US adults 2299 1143 1156 715 679 905 442 444 851 562 1506 283 359 151

I am comfortable answering these questions and would like to 
proceed 88% 90% 86% 87% 90% 87% 88% 91% 87% 88% 89% 85% 85% 89%

I am NOT comfortable answering these questions and would like 
to skip this section 12% 10% 14% 13% 10% 13% 12% 9% 13% 12% 11% 15% 15% 11%

dickpics1. Have you ever taken a dick pic of yourself and 
sent it to a woman?

Unweighted base 974 974 - 208 320 446 189 175 339 271 725 80 90 79
Base: All US men 1143 1143 - 354 352 437 228 184 424 307 731 139 195 78

Yes I have 17% 17% - 27% 21% 5% 18% 17% 18% 14% 15% 23% 18% 13%
No I have not 71% 71% - 50% 67% 91% 72% 71% 70% 70% 74% 58% 66% 76%

Don't know 1% 1% - 3% 1% - 3% 3% - 2% 1% - 3% 2%
Prefer not to say 11% 11% - 20% 10% 5% 7% 9% 13% 14% 10% 19% 13% 9%

dickpics1b. Have you ever **been asked** by a woman to 
send them a dick pic?

Unweighted base 974 974 - 208 320 446 189 175 339 271 725 80 90 79
Base: All US men 1143 1143 - 354 352 437 228 184 424 307 731 139 195 78

Yes I have 22% 22% - 34% 27% 7% 19% 25% 22% 21% 20% 27% 21% 25%
No I have not 66% 66% - 44% 62% 88% 73% 64% 64% 66% 69% 54% 66% 67%

Don't know 1% 1% - 0% 2% 0% 1% 2% 1% - 1% - - -
Prefer not to say 12% 12% - 21% 10% 5% 8% 9% 13% 14% 10% 19% 13% 8%

dickpics3. And have you ever taken a dick pic of yourself 
and sent it to a woman without having been asked?

Unweighted base 215 215 - 82 89 44 37 38 80 60 151 26 23 15
Base: All US men who have taken a dick pic and sent it to a 

woman
303 303 - 155 109 40 54 48 125 77 175 58 54 16

Yes I have 22% 22% - 24% 22% 12% 35% 23% 20% 15% 20% 30% 16% 27%
No I have not 40% 40% - 35% 47% 38% 36% 39% 40% 42% 43% 24% 49% 23%

Don't know 1% 1% - 2% - - 3% 4% - - 1% - - 11%
Prefer not to say 37% 37% - 39% 31% 50% 25% 34% 40% 44% 36% 46% 34% 38%

Total

Gender Age Region Race



YouGovNY
Dick Pics
US_nat Sample: 2nd - 3rd October 2017

ZYS_q1. The following set of questions are of a frank sexual 
nature and may be offensive to some respondents. You will 
be provided with a 'prefer not to say' option where 
appropriate, however if you are not comfortable answering 
the questions and would not like to see them please select 
the appropriate response below. As a reminder, your 
answers to the following questions will be kept entirely 
confidential. The results will be used in aggregate form 
only, and no identifying information will be associated with 
your responses. Would you like to skip this section?

Unweighted base 2302
Base: All US adults 2299

I am comfortable answering these questions and would like to 
proceed 88%

I am NOT comfortable answering these questions and would like 
to skip this section 12%

dickpics1. Have you ever taken a dick pic of yourself and 
sent it to a woman?

Unweighted base 974
Base: All US men 1143

Yes I have 17%
No I have not 71%

Don't know 1%
Prefer not to say 11%

dickpics1b. Have you ever **been asked** by a woman to 
send them a dick pic?

Unweighted base 974
Base: All US men 1143

Yes I have 22%
No I have not 66%

Don't know 1%
Prefer not to say 12%

dickpics3. And have you ever taken a dick pic of yourself 
and sent it to a woman without having been asked?

Unweighted base 215
Base: All US men who have taken a dick pic and sent it to a 

woman
303

Yes I have 22%
No I have not 40%

Don't know 1%
Prefer not to say 37%

Total
No HS, High 

school 
graduate

Some college, 
2-year 4-year Post Grad Married Separated Divorced Widowed Never married

Domestic / 
civil 

partnership

741 809 490 262 1119 36 276 118 678 75
959 722 394 223 1039 42 257 115 770 75

83% 90% 93% 92% 89% 93% 89% 72% 88% 91%

17% 10% 7% 8% 11% 7% 11% 28% 13% 9%

281 332 221 140 522 14 102 28 276 32
477 350 195 120 534 20 113 27 409 39
18% 19% 12% 13% 13% 25% 21% 11% 21% 15%
63% 69% 85% 83% 79% 75% 75% 83% 59% 57%
3% 1% - - 1% - - - 3% -
17% 11% 3% 4% 8% - 5% 6% 17% 28%

281 332 221 140 522 14 102 28 276 32
477 350 195 120 534 20 113 27 409 39
20% 26% 21% 18% 16% 33% 23% 17% 27% 25%
62% 62% 75% 78% 75% 67% 73% 77% 54% 48%
1% 1% 0% - 1% - - - 1% -
17% 11% 3% 4% 8% - 5% 6% 18% 28%

75 84 32 24 91 5 26 3 80 10

154 101 29 21 105 5 29 5 150 10

19% 19% 32% 41% 27% 32% 32% 32% 17% -
34% 45% 53% 36% 37% 68% 50% 32% 38% 60%
1% 2% - - - - - - 2% -
46% 34% 16% 22% 36% - 18% 35% 43% 40%

Education Marital Status



YouGovNY
Dick Pics
US_nat Sample: 2nd - 3rd October 2017

ZYS_q1. The following set of questions are of a frank sexual 
nature and may be offensive to some respondents. You will 
be provided with a 'prefer not to say' option where 
appropriate, however if you are not comfortable answering 
the questions and would not like to see them please select 
the appropriate response below. As a reminder, your 
answers to the following questions will be kept entirely 
confidential. The results will be used in aggregate form 
only, and no identifying information will be associated with 
your responses. Would you like to skip this section?

Unweighted base 2302
Base: All US adults 2299

I am comfortable answering these questions and would like to 
proceed 88%

I am NOT comfortable answering these questions and would like 
to skip this section 12%

dickpics1. Have you ever taken a dick pic of yourself and 
sent it to a woman?

Unweighted base 974
Base: All US men 1143

Yes I have 17%
No I have not 71%

Don't know 1%
Prefer not to say 11%

dickpics1b. Have you ever **been asked** by a woman to 
send them a dick pic?

Unweighted base 974
Base: All US men 1143

Yes I have 22%
No I have not 66%

Don't know 1%
Prefer not to say 12%

dickpics3. And have you ever taken a dick pic of yourself 
and sent it to a woman without having been asked?

Unweighted base 215
Base: All US men who have taken a dick pic and sent it to a 

woman
303

Yes I have 22%
No I have not 40%

Don't know 1%
Prefer not to say 37%

Total

Yes No Under $40k $40k to $80k $80k+ Prefer not to 
say

599 1703 793 651 544 314
615 1684 854 630 492 323

90% 87% 87% 91% 91% 81%

10% 13% 13% 9% 9% 19%

242 732 261 277 311 125
295 848 383 309 292 159
27% 13% 24% 14% 12% 10%
57% 75% 57% 76% 82% 73%
2% 1% 4% 1% - -
14% 10% 16% 9% 5% 16%

242 732 261 277 311 125
295 848 383 309 292 159
36% 17% 27% 20% 19% 17%
50% 72% 56% 71% 75% 65%
0% 1% 1% 0% 0% 0%
14% 11% 16% 9% 5% 18%

80 135 82 58 47 28

111 193 144 69 49 41

27% 19% 19% 19% 27% 31%
45% 37% 44% 44% 47% 9%

- 2% 2% - - -
29% 43% 35% 36% 27% 60%

Children under the age of 18 Income



YouGovNY
Dick Pics
US_nat Sample: 2nd - 3rd October 2017

ZYS_q1. The following set of questions are of a frank sexual 
nature and may be offensive to some respondents. You will 
be provided with a 'prefer not to say' option where 
appropriate, however if you are not comfortable answering 
the questions and would not like to see them please select 
the appropriate response below. As a reminder, your 
answers to the following questions will be kept entirely 
confidential. The results will be used in aggregate form 
only, and no identifying information will be associated with 
your responses. Would you like to skip this section?

Unweighted base 2302
Base: All US adults 2299

I am comfortable answering these questions and would like to 
proceed 88%

I am NOT comfortable answering these questions and would like 
to skip this section 12%

dickpics1. Have you ever taken a dick pic of yourself and 
sent it to a woman?

Unweighted base 974
Base: All US men 1143

Yes I have 17%
No I have not 71%

Don't know 1%
Prefer not to say 11%

dickpics1b. Have you ever **been asked** by a woman to 
send them a dick pic?

Unweighted base 974
Base: All US men 1143

Yes I have 22%
No I have not 66%

Don't know 1%
Prefer not to say 12%

dickpics3. And have you ever taken a dick pic of yourself 
and sent it to a woman without having been asked?

Unweighted base 215
Base: All US men who have taken a dick pic and sent it to a 

woman
303

Yes I have 22%
No I have not 40%

Don't know 1%
Prefer not to say 37%

Total

Facebook Twitter LinkedIn Google+ MySpace Pinterest Tumblr Instagram nosquare Snapchat Periscope Other Don't know None

1817 836 692 608 139 708 212 691 7 408 46 32 21 287
1791 822 616 634 158 619 204 705 8 438 45 28 30 289

89% 91% 95% 90% 88% 92% 96% 91% 100% 93% 92% 88% 56% 85%

11% 9% 5% 10% 12% 8% 4% 9% - 7% 8% 12% 44% 15%

709 356 350 260 63 142 92 239 3 114 20 14 9 163
831 413 333 324 92 148 101 306 4 171 22 14 16 182
19% 19% 17% 19% 28% 18% 23% 30% - 34% 37% 18% - 8%
70% 70% 79% 66% 57% 77% 74% 56% 100% 54% 53% 82% 40% 80%
1% 1% 1% 1% - - 2% 1% - 2% - - 33% 1%
10% 10% 3% 14% 15% 5% 2% 14% - 10% 10% - 27% 11%

709 356 350 260 63 142 92 239 3 114 20 14 9 163
831 413 333 324 92 148 101 306 4 171 22 14 16 182
25% 27% 25% 25% 43% 26% 31% 34% - 45% 53% 18% 8% 10%
64% 63% 71% 59% 41% 69% 64% 51% 100% 45% 29% 82% 66% 80%
1% 0% 1% 1% 2% - - 1% - - 7% - - -
11% 10% 4% 15% 15% 5% 5% 15% - 10% 10% - 27% 11%

166 84 66 65 29 32 22 82 - 43 9 3 3 26

234 114 66 98 39 33 25 129 - 72 10 3 4 34

23% 23% 29% 20% 22% 13% 29% 28% - 34% 18% 32% - 9%
42% 42% 55% 38% 42% 67% 63% 39% - 44% 45% 68% - 35%
1% 3% 2% 3% 4% - - 3% - 3% 15% - - -
33% 32% 14% 38% 33% 21% 7% 30% - 19% 22% - 100% 56%

Social networks membership



YouGovNY
Dick Pics
US_nat Sample: 2nd - 3rd October 2017

Male Female 18 to 34 35 to 54 55+ Northeast Midwest South West White Black Hispanic Other (NET)

Total

Gender Age Region Race

dickpics6. Which, if any, of the following words do you think 
**women** would use to describe dick pics? Please select 
aall that apply.

Unweighted base 974 974 - 208 320 446 189 175 339 271 725 80 90 79
Base: All US men 1143 1143 - 354 352 437 228 184 424 307 731 139 195 78

Sexy 21% 21% - 30% 23% 12% 22% 15% 24% 19% 19% 37% 17% 23%
Funny 21% 21% - 19% 25% 18% 19% 18% 23% 20% 21% 29% 13% 17%

Pleasing 14% 14% - 18% 16% 8% 14% 16% 13% 12% 15% 15% 8% 13%
Sad 23% 23% - 25% 21% 23% 25% 20% 23% 23% 26% 24% 12% 19%

Gross 38% 38% - 32% 43% 40% 36% 43% 36% 40% 43% 35% 21% 43%
Distressing 20% 20% - 13% 22% 23% 18% 20% 18% 22% 23% 13% 12% 22%

Threatening 17% 17% - 15% 18% 18% 17% 17% 16% 18% 21% 14% 2% 19%
Boring 10% 10% - 13% 8% 10% 12% 10% 10% 9% 12% 11% 6% 5%
Stupid 36% 36% - 29% 39% 40% 35% 42% 32% 39% 41% 27% 24% 33%

None of these 3% 3% - 3% 5% 2% 6% 3% 3% 2% 3% 3% 8% -
Don't know 21% 21% - 16% 18% 29% 20% 21% 21% 23% 19% 15% 35% 21%

Prefer not to say 10% 10% - 17% 10% 5% 6% 9% 12% 11% 9% 19% 9% 8%
dickpics7. Has a man ever sent you a dick pic of 
themselves?

Unweighted base 1328 - 1328 386 385 557 233 313 486 296 960 150 128 90
Base: All US women 1156 - 1156 361 328 468 214 260 427 255 775 145 164 73

Yes they have 29% - 29% 53% 35% 8% 26% 29% 31% 30% 26% 38% 36% 33%
No they have not 54% - 54% 33% 54% 70% 51% 59% 52% 54% 59% 47% 39% 49%

Don't know 1% - 1% 3% 1% 0% 3% 1% 1% 1% 1% 4% 1% 1%
Prefer not to say 15% - 15% 11% 11% 22% 20% 11% 16% 15% 15% 10% 23% 17%

dickpics8a. Have you ever **asked** a man to send you a 
dick pic of themselves?

Unweighted base 1328 - 1328 386 385 557 233 313 486 296 960 150 128 90
Base: All US women 1156 - 1156 361 328 468 214 260 427 255 775 145 164 73

Yes I have 11% - 11% 23% 12% 2% 10% 11% 11% 13% 10% 12% 18% 10%
No I have not 73% - 73% 64% 77% 76% 68% 77% 73% 72% 75% 78% 56% 72%

Don't know 1% - 1% 2% 1% 0% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 4% 1%
Prefer not to say 15% - 15% 10% 10% 22% 20% 11% 15% 14% 14% 10% 22% 17%



YouGovNY
Dick Pics
US_nat Sample: 2nd - 3rd October 2017

Total

dickpics6. Which, if any, of the following words do you think 
**women** would use to describe dick pics? Please select 
aall that apply.

Unweighted base 974
Base: All US men 1143

Sexy 21%
Funny 21%

Pleasing 14%
Sad 23%

Gross 38%
Distressing 20%

Threatening 17%
Boring 10%
Stupid 36%

None of these 3%
Don't know 21%

Prefer not to say 10%
dickpics7. Has a man ever sent you a dick pic of 
themselves?

Unweighted base 1328
Base: All US women 1156

Yes they have 29%
No they have not 54%

Don't know 1%
Prefer not to say 15%

dickpics8a. Have you ever **asked** a man to send you a 
dick pic of themselves?

Unweighted base 1328
Base: All US women 1156

Yes I have 11%
No I have not 73%

Don't know 1%
Prefer not to say 15%

No HS, High 
school 

graduate

Some college, 
2-year 4-year Post Grad Married Separated Divorced Widowed Never married

Domestic / 
civil 

partnership

Education Marital Status

281 332 221 140 522 14 102 28 276 32
477 350 195 120 534 20 113 27 409 39
20% 25% 18% 21% 17% 37% 26% 17% 24% 33%
18% 24% 21% 22% 19% 18% 24% 5% 22% 29%
13% 15% 15% 9% 11% 4% 17% 13% 15% 30%
17% 24% 28% 35% 23% 10% 19% 26% 24% 18%
30% 43% 45% 47% 37% 28% 42% 34% 40% 41%
16% 20% 23% 26% 20% 13% 23% 24% 18% 23%
12% 17% 24% 23% 17% 7% 16% 17% 17% 23%
8% 11% 12% 13% 11% 8% 8% 16% 9% 12%
27% 40% 41% 50% 39% 20% 37% 25% 33% 35%
5% 3% 2% 3% 3% - 3% 3% 5% -
25% 18% 23% 16% 22% 25% 32% 26% 16% 28%
15% 10% 2% 4% 7% - 5% 6% 16% 10%

460 477 269 122 597 22 174 90 402 43
482 372 199 103 505 22 144 88 361 36
27% 37% 26% 20% 22% 37% 26% 8% 45% 36%
51% 50% 61% 66% 61% 45% 57% 55% 43% 56%
1% 2% 1% - 1% 4% 0% 1% 2% -
21% 10% 12% 14% 16% 14% 17% 35% 9% 9%

460 477 269 122 597 22 174 90 402 43
482 372 199 103 505 22 144 88 361 36
11% 12% 10% 8% 9% 15% 6% 1% 19% 11%
67% 76% 77% 79% 75% 71% 77% 63% 70% 82%
1% 2% 1% - 2% - 1% 1% 1% -
20% 10% 12% 13% 15% 14% 16% 34% 10% 7%



YouGovNY
Dick Pics
US_nat Sample: 2nd - 3rd October 2017

Total

dickpics6. Which, if any, of the following words do you think 
**women** would use to describe dick pics? Please select 
aall that apply.

Unweighted base 974
Base: All US men 1143

Sexy 21%
Funny 21%

Pleasing 14%
Sad 23%

Gross 38%
Distressing 20%

Threatening 17%
Boring 10%
Stupid 36%

None of these 3%
Don't know 21%

Prefer not to say 10%
dickpics7. Has a man ever sent you a dick pic of 
themselves?

Unweighted base 1328
Base: All US women 1156

Yes they have 29%
No they have not 54%

Don't know 1%
Prefer not to say 15%

dickpics8a. Have you ever **asked** a man to send you a 
dick pic of themselves?

Unweighted base 1328
Base: All US women 1156

Yes I have 11%
No I have not 73%

Don't know 1%
Prefer not to say 15%

Yes No Under $40k $40k to $80k $80k+ Prefer not to 
say

Children under the age of 18 Income

242 732 261 277 311 125
295 848 383 309 292 159
27% 19% 22% 24% 19% 18%
26% 19% 19% 21% 23% 19%
21% 11% 18% 14% 12% 6%
20% 24% 19% 20% 30% 25%
33% 40% 31% 40% 49% 31%
14% 21% 18% 20% 26% 11%
15% 18% 13% 18% 23% 14%
11% 10% 10% 9% 13% 10%
33% 37% 29% 39% 49% 23%
5% 3% 5% 2% 3% 3%
19% 22% 24% 20% 14% 33%
11% 10% 13% 8% 5% 15%

357 971 532 374 233 189
320 836 471 321 200 164
46% 23% 35% 32% 21% 19%
42% 59% 48% 56% 61% 56%
2% 1% 1% 2% 1% 1%
10% 17% 15% 10% 17% 24%

357 971 532 374 233 189
320 836 471 321 200 164
17% 9% 12% 13% 8% 8%
71% 73% 73% 75% 75% 66%
2% 1% 1% 2% - 1%
10% 17% 14% 10% 17% 25%



YouGovNY
Dick Pics
US_nat Sample: 2nd - 3rd October 2017

Total

dickpics6. Which, if any, of the following words do you think 
**women** would use to describe dick pics? Please select 
aall that apply.

Unweighted base 974
Base: All US men 1143

Sexy 21%
Funny 21%

Pleasing 14%
Sad 23%

Gross 38%
Distressing 20%

Threatening 17%
Boring 10%
Stupid 36%

None of these 3%
Don't know 21%

Prefer not to say 10%
dickpics7. Has a man ever sent you a dick pic of 
themselves?

Unweighted base 1328
Base: All US women 1156

Yes they have 29%
No they have not 54%

Don't know 1%
Prefer not to say 15%

dickpics8a. Have you ever **asked** a man to send you a 
dick pic of themselves?

Unweighted base 1328
Base: All US women 1156

Yes I have 11%
No I have not 73%

Don't know 1%
Prefer not to say 15%

Facebook Twitter LinkedIn Google+ MySpace Pinterest Tumblr Instagram nosquare Snapchat Periscope Other Don't know None

Social networks membership

709 356 350 260 63 142 92 239 3 114 20 14 9 163
831 413 333 324 92 148 101 306 4 171 22 14 16 182
23% 24% 23% 25% 35% 21% 26% 31% 41% 38% 25% 35% - 16%
22% 20% 22% 21% 20% 21% 30% 23% 41% 27% 37% 13% 5% 19%
14% 15% 15% 15% 20% 16% 17% 15% - 16% 9% 28% 5% 12%
23% 26% 29% 21% 15% 28% 32% 27% 41% 28% 36% 34% 5% 24%
39% 46% 50% 38% 24% 41% 57% 37% 82% 35% 55% 58% 13% 36%
20% 23% 28% 21% 14% 16% 34% 15% 41% 16% 40% 13% 5% 19%
18% 20% 22% 15% 9% 15% 32% 18% 41% 20% 29% 28% 5% 17%
11% 11% 13% 10% 9% 12% 13% 10% - 14% 15% 11% 5% 8%
36% 38% 44% 34% 28% 39% 45% 32% 41% 29% 30% 41% 5% 40%
3% 5% 3% 3% 4% 3% 4% 5% - 3% - - 33% 3%
19% 15% 17% 21% 22% 24% 16% 13% 18% 18% 6% 9% 28% 31%
9% 9% 3% 11% 14% 5% 2% 13% - 8% 10% - 27% 11%

1108 480 342 348 76 566 120 452 4 294 26 18 12 124
960 409 283 310 66 472 103 399 5 267 23 14 14 107
32% 35% 30% 42% 45% 35% 56% 46% 36% 54% 47% 12% 17% 18%
54% 52% 60% 47% 43% 54% 34% 44% 64% 37% 38% 58% 19% 57%
1% 2% 1% 1% 1% 1% 3% 2% - 2% 9% - - 1%
14% 11% 9% 9% 11% 10% 7% 8% - 7% 6% 29% 65% 24%

1108 480 342 348 76 566 120 452 4 294 26 18 12 124
960 409 283 310 66 472 103 399 5 267 23 14 14 107
12% 14% 10% 19% 16% 13% 23% 21% - 24% 19% - 6% 6%
74% 74% 82% 72% 75% 77% 68% 69% 100% 68% 75% 76% 25% 69%
1% 1% - 1% - 1% 1% 1% - 1% - - - 3%
13% 11% 8% 9% 9% 10% 7% 8% - 7% 6% 24% 69% 23%



YouGovNY
Dick Pics
US_nat Sample: 2nd - 3rd October 2017

Male Female 18 to 34 35 to 54 55+ Northeast Midwest South West White Black Hispanic Other (NET)

Total

Gender Age Region Race

dickpics8b. You said you have previously asked a man to 
send you a dick pic of themselves. Has a man ever sent you 
a dick pic of themselves **because** you requested one?

Unweighted base 302 - 302 115 74 113 54 64 117 67 208 34 38 22

Base: All US women who have received a dick pic 285 - 285 108 69 108 62 53 106 64 173 31 63 17

Yes they have 41% - 41% 69% 51% 6% 34% 44% 42% 43% 40% 54% 39% 38%
No they have not 1% - 1% 2% 3% - - 6% 0% 1% 1% - 5% -

Don't know 0% - 0% 1% - - - 2% - - 1% - - -
Prefer not to say 57% - 57% 28% 46% 94% 66% 49% 58% 56% 59% 46% 56% 62%

dickpics9. And has a man ever sent you a dick pic of 
themselves without you having asked for one?

Unweighted base 554 - 554 240 165 149 93 120 219 122 370 73 68 43

Base: All US women who have received a dick pic 503 - 503 220 145 138 96 100 194 113 305 69 94 35

Yes they have 60% - 60% 78% 69% 22% 54% 67% 59% 61% 62% 71% 48% 55%
No they have not 7% - 7% 7% 9% 5% 4% 8% 8% 7% 4% 6% 14% 14%

Don't know 0% - 0% 1% - - - - 1% - 0% 2% - -
Prefer not to say 32% - 32% 14% 22% 73% 42% 26% 32% 32% 34% 21% 38% 31%

dickpics13. Which of the following words would you use to 
describe dick pics? Please select all that apply.

Unweighted base 1328 - 1328 386 385 557 233 313 486 296 960 150 128 90
Base: All US women 1156 - 1156 361 328 468 214 260 427 255 775 145 164 73

Sexy 9% - 9% 17% 9% 2% 10% 5% 10% 9% 6% 16% 13% 7%
Funny 13% - 13% 21% 16% 6% 15% 13% 13% 13% 12% 17% 17% 12%

Pleasing 7% - 7% 14% 6% 2% 9% 4% 6% 7% 5% 13% 8% 9%
Sad 25% - 25% 24% 24% 26% 21% 21% 28% 27% 28% 20% 11% 28%

Gross 41% - 41% 49% 40% 36% 33% 47% 43% 39% 43% 40% 36% 33%
Distressing 17% - 17% 15% 15% 19% 17% 16% 17% 16% 18% 11% 11% 30%

Threatening 12% - 12% 10% 12% 14% 14% 12% 12% 13% 13% 13% 7% 16%
Boring 10% - 10% 12% 8% 10% 13% 6% 8% 14% 12% 7% 3% 8%
Stupid 48% - 48% 48% 49% 46% 42% 46% 47% 56% 51% 45% 35% 48%

None of these 5% - 5% 3% 5% 6% 6% 6% 5% 3% 4% 5% 9% 3%
Don't know 5% - 5% 7% 4% 4% 5% 8% 5% 3% 5% 6% 1% 9%

Prefer not to say 14% - 14% 8% 10% 22% 19% 10% 14% 14% 13% 10% 22% 15%

Cell Contents (Column Percentages)



YouGovNY
Dick Pics
US_nat Sample: 2nd - 3rd October 2017

Total

dickpics8b. You said you have previously asked a man to 
send you a dick pic of themselves. Has a man ever sent you 
a dick pic of themselves **because** you requested one?

Unweighted base 302

Base: All US women who have received a dick pic 285

Yes they have 41%
No they have not 1%

Don't know 0%
Prefer not to say 57%

dickpics9. And has a man ever sent you a dick pic of 
themselves without you having asked for one?

Unweighted base 554

Base: All US women who have received a dick pic 503

Yes they have 60%
No they have not 7%

Don't know 0%
Prefer not to say 32%

dickpics13. Which of the following words would you use to 
describe dick pics? Please select all that apply.

Unweighted base 1328
Base: All US women 1156

Sexy 9%
Funny 13%

Pleasing 7%
Sad 25%

Gross 41%
Distressing 17%

Threatening 12%
Boring 10%
Stupid 48%

None of these 5%
Don't know 5%

Prefer not to say 14%

Cell Contents (Co  

No HS, High 
school 

graduate

Some college, 
2-year 4-year Post Grad Married Separated Divorced Widowed Never married

Domestic / 
civil 

partnership

Education Marital Status

123 99 54 26 130 5 35 21 105 6

145 79 41 21 113 6 32 31 95 6

32% 55% 47% 37% 33% 52% 28% 3% 65% 63%
2% 1% - 1% 3% - - - 1% -
1% - - - - - - - 1% -
65% 44% 53% 62% 65% 48% 72% 97% 33% 37%

200 216 98 40 211 10 71 29 216 17

223 173 73 34 185 11 60 37 193 15

51% 73% 63% 49% 52% 57% 56% 15% 76% 80%
7% 6% 8% 13% 8% 16% 5% 4% 6% 4%
0% 1% - - - - - - 1% -
42% 20% 29% 38% 39% 27% 39% 81% 16% 16%

460 477 269 122 597 22 174 90 402 43
482 372 199 103 505 22 144 88 361 36
9% 10% 8% 8% 7% 11% 6% 2% 14% 8%
13% 14% 12% 13% 13% 15% 8% 3% 16% 25%
6% 8% 6% 5% 4% 15% 2% 1% 12% 14%
18% 28% 31% 35% 23% 35% 28% 19% 25% 35%
35% 46% 43% 48% 39% 47% 34% 30% 48% 50%
15% 17% 19% 17% 18% 22% 15% 12% 16% 15%
10% 14% 15% 13% 12% 8% 11% 8% 14% 15%
8% 12% 10% 10% 9% 13% 11% 6% 11% 15%
41% 54% 52% 48% 46% 48% 45% 40% 52% 53%
6% 3% 5% 5% 6% - 7% 6% 3% 2%
6% 5% 4% 5% 4% - 6% 3% 6% 4%
20% 9% 11% 12% 14% 14% 16% 34% 9% 7%



YouGovNY
Dick Pics
US_nat Sample: 2nd - 3rd October 2017

Total

dickpics8b. You said you have previously asked a man to 
send you a dick pic of themselves. Has a man ever sent you 
a dick pic of themselves **because** you requested one?

Unweighted base 302

Base: All US women who have received a dick pic 285

Yes they have 41%
No they have not 1%

Don't know 0%
Prefer not to say 57%

dickpics9. And has a man ever sent you a dick pic of 
themselves without you having asked for one?

Unweighted base 554

Base: All US women who have received a dick pic 503

Yes they have 60%
No they have not 7%

Don't know 0%
Prefer not to say 32%

dickpics13. Which of the following words would you use to 
describe dick pics? Please select all that apply.

Unweighted base 1328
Base: All US women 1156

Sexy 9%
Funny 13%

Pleasing 7%
Sad 25%

Gross 41%
Distressing 17%

Threatening 12%
Boring 10%
Stupid 48%

None of these 5%
Don't know 5%

Prefer not to say 14%

Cell Contents (Co  

Yes No Under $40k $40k to $80k $80k+ Prefer not to 
say

Children under the age of 18 Income

89 213 125 79 43 55
80 205 118 72 45 50

61% 33% 42% 55% 31% 26%
3% 1% 3% - 1% -
1% - 1% - - -
35% 66% 54% 45% 69% 74%

193 361 252 150 76 76
175 328 228 134 73 67
76% 52% 62% 71% 49% 44%
8% 6% 9% 4% 9% 1%
1% 0% 1% - - -
16% 41% 28% 24% 42% 55%

357 971 532 374 233 189
320 836 471 321 200 164
13% 7% 10% 10% 5% 6%
21% 10% 12% 17% 12% 11%
9% 6% 7% 8% 5% 4%
20% 27% 22% 26% 30% 25%
43% 41% 38% 44% 46% 38%
13% 18% 17% 14% 17% 20%
7% 14% 13% 12% 12% 13%
8% 11% 10% 9% 11% 11%
48% 48% 48% 48% 50% 41%
3% 6% 5% 5% 3% 6%
5% 5% 5% 5% 5% 5%
9% 16% 13% 10% 15% 23%



YouGovNY
Dick Pics
US_nat Sample: 2nd - 3rd October 2017

Total

dickpics8b. You said you have previously asked a man to 
send you a dick pic of themselves. Has a man ever sent you 
a dick pic of themselves **because** you requested one?

Unweighted base 302

Base: All US women who have received a dick pic 285

Yes they have 41%
No they have not 1%

Don't know 0%
Prefer not to say 57%

dickpics9. And has a man ever sent you a dick pic of 
themselves without you having asked for one?

Unweighted base 554

Base: All US women who have received a dick pic 503

Yes they have 60%
No they have not 7%

Don't know 0%
Prefer not to say 32%

dickpics13. Which of the following words would you use to 
describe dick pics? Please select all that apply.

Unweighted base 1328
Base: All US women 1156

Sexy 9%
Funny 13%

Pleasing 7%
Sad 25%

Gross 41%
Distressing 17%

Threatening 12%
Boring 10%
Stupid 48%

None of these 5%
Don't know 5%

Prefer not to say 14%

Cell Contents (Co  

Facebook Twitter LinkedIn Google+ MySpace Pinterest Tumblr Instagram nosquare Snapchat Periscope Other Don't know None

Social networks membership

246 110 61 87 16 116 35 118 - 83 7 4 6 32

227 95 49 81 15 96 30 107 - 79 6 3 10 30

46% 56% 54% 67% 58% 58% 73% 71% - 76% 72% - 9% 21%
2% 1% 0% 2% - 1% 5% 4% - 5% 4% - - -
0% - - - - - - - - - - - - -
52% 43% 45% 31% 42% 42% 22% 26% - 19% 24% 100% 91% 79%

469 215 131 174 41 245 77 235 2 171 14 6 8 48

421 184 108 156 36 205 65 209 2 159 12 5 11 43

64% 72% 75% 76% 81% 73% 81% 79% 100% 83% 80% 34% 21% 44%
7% 6% 4% 7% 2% 6% 7% 7% - 7% 8% - - 2%
1% 0% 1% 1% - 1% 1% 1% - 1% - - - -
28% 22% 21% 16% 17% 20% 10% 13% - 9% 12% 66% 79% 54%

1108 480 342 348 76 566 120 452 4 294 26 18 12 124
960 409 283 310 66 472 103 399 5 267 23 14 14 107
9% 9% 7% 13% 13% 8% 10% 14% - 18% 15% - 4% 8%
13% 17% 14% 19% 23% 17% 17% 20% - 23% 16% - 6% 8%
6% 8% 5% 10% 11% 7% 10% 11% - 10% 14% - 6% 7%
25% 28% 30% 28% 29% 28% 34% 26% 36% 25% 29% 33% 6% 23%
42% 49% 51% 50% 56% 48% 57% 47% 18% 49% 58% 27% 9% 34%
16% 19% 18% 17% 20% 18% 26% 16% 18% 15% 23% 17% 6% 25%
12% 15% 17% 14% 16% 14% 22% 13% - 14% 17% 22% 6% 14%
10% 13% 12% 11% 18% 10% 20% 13% 36% 12% 17% 17% - 9%
49% 50% 59% 51% 50% 53% 48% 51% 100% 54% 40% 35% 19% 41%
5% 4% 3% 4% 1% 4% 5% 4% - 4% - - - 7%
5% 4% 3% 4% 2% 7% 7% 6% - 4% 3% 23% 6% 5%
12% 10% 8% 8% 9% 8% 7% 7% - 6% 6% 24% 65% 22%
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